

PROTOKOLL

Styremøte tirsdag 26.04.2022 kl 19 på Jar Ishall

Møtedeltakere:

Styret: Øivind Gladsø, Knut Gulbrandsen, Eivind Gjeraker, Svein Mossing, Brit Stavik og Cecilie Brekke (på teams)

Adm. og referent: Kathrine Sole Semb

Forfall: Ola Nygard og Bente Landmark

Sak nr.

- 1.1 PROTOKOLL**
BIR 6 - 21/22
Forslag til vedtak:
Protokollen taes til etterretning
- 1.2 INNSPILL BEHOV IDRETTSANLEGG I SANDVIKA**
Forslag til innspill godkjennes.
Vedtak:
Styret godkjenner forslag
- 1.3 REFERAT- OG ORIENTERINGSSAKER**
- 1.3.1 Momenter fra møter med partiene
 - 1.3.2 Nadderud Stadion – bruk av Stadiumkroppen på Nadderud
 - 1.3.3 Lånegaranti – plan for arbeid med innstilling
 - 1.3.4 Alpinanleggene – plan for fremdrift
 - 1.3.5 Status på strømstøtte idrettslag
 - 1.3.6 Frivillighetskonferanse 26. april
 - 1.3.7 Høringsuttalelser
 - 1.3.8 Tilskuddsfordeling vedlikeholdsmidler og snøproduksjon

Eventuelt:

Skytternes behov for ny hall
Bærum SK

Kathrine Sole Semb 260422